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Den ersten Ausdruck finden

Name:

Bestimmen Sie den ersten Ausdruck, der in jedem Problem ausgewertet werden soll.
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3(10%+9%)+6°
(10+8)+13-6+57
104(2+7-6)
(10+3°%)e6+9°
(3+7)+10°+4:2
(3+11-5)+42:6+7°
3(12-9+5°%)+10°
(8+3%)+16:2+7°
8+32:8(11-7+10)
(4+5)¢3+28:4
6+14:7(18-9+9)
(6+10-7)+48:8+9
9+4(6°+11-9)
3(12-10+15-7)+9
8+10(*2+8:4)
(6+42:7)+9+20:4
3¢7(+8+6)
3(9+10-4)+5
(10+5%)+72:8+5%
9+48:8(8%+3)

(9+6)+45:5+8
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Antworten
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Den ersten Ausdruck finden

Name:

L dsungsschltissel

Bestimmen Sie den ersten Ausdruck, der in jedem Problem ausgewertet werden soll. Antworten
BsP) 3(10%+9%)+62 - 10°
D (10+8)+13-6+57 . 1048
2) 10+4(2+7-6) X 47
9 (10+3°%)+6+9° 5 3
Y (3+7)+10°+4:2 . 3+7
9 (3+11-5)+42:6+7° . 3+11
6) 3(12-9+5°%)+10° 6 5°
N (8+3%)+16:2+7° 7 3’
8) 8+32:8(11-7+10) 8 11-7
9 (4+5)+3+28:4 0, 4+5
100 6+14:7(18-9+9) 10 18-9
11) (6+10-7)+48:8+9 u _ 6+10
3
12 9+4(6°+11-9) 2 6
13) 3(12-10+15-7)+9 . 12-10
14) 8+10(+2+8:4) 14, 8:4
15 (6+42:7)+9+20:4 5. 427
16) 3¢7(*8+6) 16. Sand
9+10
17) 3(9+10-4)+5 17.
18 5°
18 (10+5%)+72:8+5° |
19 8’
19) 9+48:8(8°+3) |
20. 96
20) (9+6)+45:5+8
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